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Vragen van de leden Brinkman, Wilders en Fritsma (allen PVV) aan de ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Justitie over het door Marokkaanse jongeren in brand steken van een kerk in Gouda. (Ingezonden 28 november 2008)


Vraag 1
Kunt u aangeven hoeveel Marokkaanse jongeren uiteindelijk zijn aangehouden in deze zaak en of deze jongeren vaker met politie en/of justitie in aanraking zijn geweest? Indien dit laatste het geval is kunt u aangeven hoe vaak zij met politie en/of justitie in aanraking zijn geweest en waarvoor?

Antwoord

In totaal zijn zes jongens van Marokkaanse afkomst, in de leeftijd van 13 tot 16 jaar, aangehouden. Vijf verdachten zijn reeds eerder met politie en justitie in aanraking geweest, ondermeer vanwege een verkeersdelict, (winkel)diefstal en vernieling. 

Vraag 2
Kunt u aangeven of de aangehouden Marokkaanse jongeren behoren tot één van de vijf door de burgemeester van Gouda benoemde probleemgezinnen? 

Antwoord

Deze jongeren behoren niet tot de genoemde probleemgezinnen. Zij komen geen van alle uit de wijk Oosterwei maar uit een andere wijk van Gouda.

Vraag 3
Kunt u aangeven of raddraaiers van die betreffende vijf Marokkaanse probleemgezinnen ooit naar een inrichting als Den Engh of Glenn Mills zijn gestuurd? Zo neen, waarom is dit nooit gebeurd? 

Antwoord

Zoals hierboven aangegeven, behoren de jongeren bedoeld in het antwoord op vraag 1 niet tot de genoemde probleemgezinnen.
Voor wat betreft de jongeren afkomstig uit de probleemgezinnen is één jongere in Glenn Mills geweest. Het is in individuele gevallen aan de rechter te bepalen of een jongere al dan niet naar inrichtingen als Den Engh of Glenn Mills wordt gestuurd. De meeste jongeren hebben wel een of meerdere keren in jeugddetentie gezeten.

http://www.Elsevier.nl/web/10213096/Nieuws/Marokkanen-gooien-brandbom-tegen-kerk-Gouda.htm?rss=true 


Toelichting: deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van de leden Wilders en Fritsma (beiden PVV), ingezonden 26 november 2008 (vraagnummer 2008Z07763 / 2080906280)

